
   

令和６年 第13回教育委員会 会議録 

 

 

日   時  令和６年10月１日（火） 午前９時45分 

 

場   所  野々市市役所 ３階 教育委員会室 

 

 

報   告  １ 野々市市教育委員会委員の任命について（教育総務課） 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

出席委員 

 教育長                       大久保 邦  彦 

  教育長職務代理者                   松  本 哲  幸 

委員                         宮  川 美保子 

 〃                         安 嶋 是 晴 

〃                         北 村 曉 成 

 

 

欠席委員 

     委員                        中 江 洋 美 

 

 

出席した事務局職員 

教育部長                        田 村 昌 宏 

教育委員会事務局参事兼教育総務課学校教育担当課長  大 塚 なぎさ 

教育総務課長                    村 尾 卓 哉 

     教育総務課担当課長兼学校給食センター所長      北   治 代 

     生涯学習課長                    源 入 陽 子 

     スポーツ振興課長                  宮  前 茂  喜 

教育総務課課長補佐                 久 保 光 代 

     教育総務課庶務係長                 永 野 勝 章 

 

 

傍聴人  ０人 
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議  事 

 

開会（午前９時45分） 

 

大久保教育長 令和６年第13回教育委員会を開催させていただきます。 

早いもので、上半期が終わって下半期10月１日となりました。上半期を振り返り

ながら、そしてまた下半期、しっかりと目指すところを目指していきたいと思い

ますので、皆様よろしくお願いいたします。 

会議に入る前に、中江委員から欠席の連絡を受けておりますことをご報告申し上

げます。 

それでは会議録の署名委員の指名をさせていただきます。安嶋委員と北村委員に

お願いしたいと思います。よろしくお願いいたします。 

それでは、報告に入ります。報告１「野々市市教育委員会委員の任命について」

事務局お願いします。 

村尾 課長  報告１「野々市市教育委員会委員の任命について」説明。 

       （説明の概要） 

・教育委員 宮川 美保子 氏（再任） 

・任  期 令和６年10月１日より４年間 

村尾 課長  新たな任期を迎えるに当たり、宮川委員から一言ご挨拶をいただきたいと思いま

す。 

宮川 委員  先ほど、副市長室で辞令をいただきました。引き続き、教育委員をできることに

感謝しつつ、これまでの８年間で経験してきたことを活かし、また４年間、野々

市市の教育発展に少しでも貢献できるように皆さんとワンチームで頑張っていき

たいと思っております。学校が明るくなるよう、先生そして皆さんも、笑顔で楽

しくできたらいいなと思っておりますので、よろしくお願いします。 

村尾 課長  宮川委員におかれましては、これからも本市の教育の振興にご尽力いただきます

よう、よろしくお願い申し上げます。報告は以上です。 

大久保教育長 ありがとうございました。宮川委員には、これまで以上に引き続きお願いします。 

その他事務局から何かございますか。委員の皆様よろしいでしょうか。 

それでは、以上をもちまして令和６年第 13 回野々市市教育委員会を終了させて

いただきます。ありがとうございました。 

 

 

 

閉会（午前９時48分） 

 

 

 

 


